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3 Ιουνίου 2025 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
Αγαπητοί γονείς/ κηδεμόνες  

Σας πληροφορούμε ότι την Τετάρτη 4 Ιουνίου 2025 στις 10:00 π.μ. θα αναρτηθούν στην 

ιστοσελίδα του Σχολείου μας  

α) τα αποτελέσματα των εξετάσεων Α’ Β’ και Γ’ Λυκείου (ενημέρωση για παραπομπή σε 

ανεξετάσεις και στασιμότητα).  

β) το πρόγραμμα ενισχυτικής διδασκαλίας για ανεξεταστέους μαθητές και μαθήτριες που θα 

εφαρμοστεί από 10 – 23 Ιουνίου 2025 στο πλαίσιο της προετοιμασίας τους για τις 

ανεξετάσεις οι οποίες θα πραγματοποιηθούν από 24- 26 Ιουνίου 2025. 

γ) την εγκύκλιο ypp18698 και την ανακοίνωση του ΥΠΑΝ προς τους γονείς ypp18705 

αναφορικά με τη διαδικασία εγγραφής των μαθητών και μαθητριών που θα φοιτήσουν 

στη Β΄ και Γ’ Λυκείου κατά τη σχολική χρονιά 2025-2026. (Οδηγίες για την δημιουργία 

λογαριασμoύ στο CY Login και έπειτα προφίλ του μαθητή/μαθήτριας στο σύστημα 

Ηλεκτρονικής Διοίκησης Εκπαίδευσης και Αγωγής e-ΔΕΑ). 

δ) ανακοίνωση αναφορικά με την τελετή αποφοίτησης που θα πραγματοποιηθεί την 

Παρασκευή 27 Ιουνίου 2025 στις 7:30 στον χώρο του Σχολείου μας. 

 

Παράλληλα, σας πληροφορούμε ότι την Παρασκευή 6 Ιουνίου 2025 από τις 8:30 – 13:30 

στο Αμφιθέατρο του Σχολείου  

 

α) θα γίνεται η επίδοση των Δελτίων Προόδου στους γονείς/κηδεμόνες των 

μαθητών/μαθητριών Α, Β’ και Γ’ Λυκείου (δικαίωμα υποβολής αιτήματος για 

αναβαθμολόγηση εντός τεσσάρων εργάσιμων ημερών από την ανακοίνωση των 

αποτελεσμάτων). 

 

β) θα διεκπεραιώνεται η απαραίτητη εσωτερική διαδικασία για την εγγραφή των 

μαθητών/μαθητριών που θα φοιτήσουν στη Β’ και Γ’ Λυκείου κατά την επόμενη σχολική 

χρονιά. (Καταβολή του τέλους εκδρομών Μέσης Εκπαίδευσης - €10 – υπογραφή του 

βιβλίου Πιστοποιητικού Σπουδών, συμπλήρωση λοιπών εντύπων όπως αυτά 

αναφέρονται στην εγκύκλιο ypp18698, εγγραφή στον Σύνδεσμο Γονέων/Κηδεμόνων 

σύμφωνα με σχετική ανακοίνωσή του που θα βρείτε επίσης αναρτημένη στην ιστοσελίδα 

μας.  
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